

# 业主遭遇"暴力"催费 更气愤的是,物业还找错了人

事发天元区泰山公馆,日盛物业发现错误后毫无歉意

本报讯(株洲晚报融媒体记者/廖智勇)"如 果我真的拖欠物业费,你们骂人我也认了,可欠 费的那一户根本就不是我。"3月30日上午,市民 李先生拨打晚报新闻热线 28829110 投诉,称自 己遭遇"暴力"催缴物业费,且物业公司发现搞错 催缴对象后仍态度蛮横。

【湖南秉言律所】尊敬的泰山公馆业 您好!按时交纳物业费是 每位业主的义务与责任,也是物业公 司维持日常运营的基本保障,本律所 依法接受日盛物业总公司委托催收您 名下房产13-1 架缴的物业费。根 据《物业管理条例》第六十四条及 《中华人民共和国民法典》第五百零 九条、第九百三十九条、第九百四十 四条,违反物业服务合同约定,业主 逾期不交纳物业服务费用的,物业服

务企业可以向人民法院起诉。截止到 2022年11月30号,您共计应交费 11547.48元(具体金额以物业核实 为准)。劳烦您尽快联系物业交清欠 费。打扰见谅,祝您生活愉快! 前台 电话: 0731-2 9677 如已缴费,

▲李先生收到的短信显示,第三方公司催 缴对象为13栋业主。 受访者供图

请忽略!

#### ○ 物业公司承认搞错了对象,却丝毫没有歉意

下简称日盛物业)委托催缴物业费。让他疑 敢接听。 惑的是,短信中提及的户号是在小区13栋(编 者注:实际为3栋)。

李先生购买了天元区泰山公馆8栋的商 次来电,辱骂我长达16分钟,严重影响到我的 品房,去年12月份,他收到湖南秉言律师事务 生活。"李先生说,对方多次更换手机骚扰自 所发来的短信,对方称受日盛物业总公司(以 己,以至于看到来自株洲的陌生号码他都不

为了弄清事实,李先生让爱人返回株洲 处理此事。经查询,物业公司承认是他们弄 "接到短信后,我马上让我母亲去小区物 错了,催缴对象是3栋业主,该业主欠费11547 业缴纳 2022 年的物业费。"李先生在广州工 元,具体是什么原因导致第三方公司误把李先 作,每年都委托母亲按时缴纳了物业费,可让 生当做催缴对象,还有待查明。而最让李先生 他意想不到的是,母亲交完物业费后,他仍然 一家不可接受的是,物业公司尽管承认搞错 了对象,却丝毫没有歉意。"对方说,如果我们 "前前后后给我打了20多个电话,有一 有欠缴情况,一样会用这种方式催缴。"

#### 天元区物业服务指导中心介入调查

后,直到本月,李先生仍然接到来自第三方公 催。"该工作人员表示。 司的催缴电话。

到泰山公馆小区日盛物业客户服务中心,说 示,根据《湖南物业服务收费管理办法》相关 明来意后,一名张姓工作人员表示,根据物业 要求,物业公司催缴物业费应当以合理合法 服务合同,业主需要预缴一年物业费,而李先的方式进行,物管科已经对此事展开调查和 生今年第一季度的物业费未缴纳,向他催缴 协调工作。

原以为事情就此归于平静,可查清事实 物业费没什么不合理。"欠一个月我们都可以

当天下午,记者将此事反映到天元区物 3月30日上午,记者陪同李先生母亲来 业服务指导中心,物管科工作人员刘欣鹏表

### 律师说法:催收行为涉嫌侵害人格权

据国务院最新出台的《物业管理条例》规定,业 人格权承担消除影响、恢复名誉、赔礼道歉等 主应当根据物业服务合同约定缴纳物业服务费 民事责任的,应当与行为的具体方式和造成 用。如果物业服务合同中没有关于预缴物业 的影响范围相当。行为人拒不承担前款规定

方公司催收方式涉嫌侵害李先生的人格权。 方式执行,产生的费用由行为人负担。

湖南法健律师事务所杨纲律师表示,根 根据《民法典》第1000条规定:行为人因侵害 费的明确约定,物业公司无权要求业主预缴。 民事责任的,人民法院可以采取在报刊、网络 杨纲认为,受日盛物业公司委托的第三 等媒体上发布公告或者公布生效裁判文书等

## 《这台电梯又停了!维修费到底该谁出?》后续 电梯超负荷运行 近300居民出行难



天元区泰山路街道工大社区奥园神农 物业服务指导中心等部门无果。 养生城小区6栋业主,再次拨打本报新

闻热线28829110反映,自维保单位湖 南通亿电梯有限公司于3月27日拆除 货梯配件、关停货梯后(详见本报3月 30日A06版),该栋楼内的近300名 本报讯(株洲晚报融媒体记者/刘 居民出行只能共用一部电梯,出行极 平)"仅剩的一部电梯万一也发生故 不方便,电梯超负荷运行,存在极大安 障,几百名业主该怎么办?"3月30日, 全隐患。连日来,居民已求助天元区

#### ○现状/"抢"电梯,出行难

层,为2梯3户户型,入住率超过三分 楼层,期间要在多个楼层停靠,再返回, 之二,入住居民近300人。

时干脆走楼梯。"一名住6楼的女士称, 至6点半时段是使用电梯的高峰期,在 会影响宝贵的救援时间。

奥园神农养生城小区6栋有32 家门口等电梯时,电梯往往要先升到高 有时没等返回到6楼,电梯内已满员。

"等电梯的时间至少提高一倍,有 "住有高龄老人,90多岁了。"有业 主称,2部电梯被人为停运1部,万一 上午7点半至8点半时段和傍晚5点半 楼内有居民突发疾病急需就医,势必

#### ○担忧 超负荷运行,影响电梯使用寿命

"一部电梯被集中使用,超负荷使 用,保障两部电梯安全运行。 用,会加大损耗,影响使用寿命。"家住 出现故障,希望另一部电梯能重新启 需"抢"电梯。

自3月27日货梯停运以来,业主 22楼的陈先生曾在一家厂矿企业从事 们已向天元区物业服务指导中心等部 机械维修数十年。他担心仅剩的这部 门求助。截至记者发稿,业主们反映, 电梯运行量大,会因损耗加剧等原因 问题处理无实质性进展,居民出行仍

### 广告宣传有256GB,实际只有28.83GB 网购摄像头内存严重缩水

本报讯(株洲晚报融媒体记者/贺天鸿)近日, 攸县人民 法院判决了一起产品责任纠纷案。被告深圳市某智能科技 有限公司(以下简称"科技公司")因其在某网络电商平台上 销售的产品宣传参数与实际不符,被依法判决退还胡某货 款86.91元并支付赔偿款500元。

2021年2月,胡某在科技公司开设的网店下单购买了 家用无线监控摄像头,该摄像头的商品详情明确列明"内存 容量:256GB",商品图片上也有"配送256GB录像卡"的字 样。随后,胡某支付了货款并顺利收货,但他并没有特别留

去年12月,因监控摄像头出现故障,胡某便想将摄像头 拍摄的视频存储至手机上。于是,胡某将该摄像头的存储 卡插到电脑上准备拷贝视频,此时他惊讶地发现,存储卡里 的视频少得可怜,进一步查看才发现摄像头所配的录像卡 存储容量仅有28.83GB。

发现问题后,胡某向科技公司客服反映这一情况,可科 技公司非但不解决问题,反而以该摄像头配的内存卡为监 控专用卡,与普通手机内存卡不一样,不支持手机、电脑读 取为由推托, 拒不承认其存在欺诈行为。于是, 胡某将科技 公司起诉到了法院。

庭审时,科技公司既未到庭,也未提交书面答辩状及证 据。但胡某提交的网店相关截图却显示,其他消费者也反 映收到的实物与产品宣传参数不相符的问题。

法院审理认为,科技公司经营的店铺页面显示胡某下 单购买的家用无线监控摄像头"配送 256GB 录像卡",而科 技公司实际交付的监控摄像头配送内存卡容量为28.83GB, 科技公司作为销售者应当明知其交付的内存卡与其宣传的 不一致,其主观上存在故意,其行为已构成欺诈。所以科技 公司应退还胡某货款86.91元并支付赔偿款500元。

## 2022年市物业管理协会年会胜利召开

《株洲晚报》联合市住建局物业事务中心、市物业管理协会 聚焦物管行业动态,解读相关政策法规,推动市民关心的问题 的解决。如果您有相关诤言良策,请拨打晚报热线28829110。

## 市物管协会召开年会

者/王晖 通讯员/张志刚 雷蕾) 的城、蓝溪谷等10个小区打造成 2023年2月24日—28日,市物业 红色物业示范项目;二是积极参 管理协会会员大会暨2022年年 与"市场主体培育年"活动。全年

本报讯(株洲晚报融媒体记 源翡翠公园、亿都新天地、东部美 省物业管理行业协会书记、 了企业管理水平和服务品质;三



献策,配合市住建局探索维修资 不忘初心,牢记使命。爱岗敬业, 金增值收益改革,推动物业小区 勇毅前行。坚持党建引领,打造 电梯保险覆盖1700余台,为行业 红色物业;强化行业自律,规范物 破解难题;四是积极参与乡村振 业服务;做好安全生产,确保项目 兴、99公益助力青少年成长、"我 稳定;树立行业标杆,打造物业精 责人、各会员单位负责人、先进集 项目;培训专业委、保安专业委联 在株洲有棵树"、走进老旧小区慰 品;反映行业诉求,优化发展环 及媒体记者共260人参加会议。 设施操作员、持证保安共约800 极参与疫情防控,去年全市5万 前发展,使广大业主有更多的安 市物业管理协会会长马文新 人,提升了行业队伍素质;安全生 名物业人挺身而出,日夜坚守,圆 在大会上致词:2022年全市物业 产专业委配合市物业事务中心开 满配合相关部门完成了防疫抗疫 行业成绩斐然,一是积极配合市 展安全生产大排查,及时消除了 工作。2023年是深入学习贯彻 业等一批标杆企业和黄鹏、吴梅 住建局、市委组织部开展红色物 隐患,维护了行业稳定。行业自 落实党的二十大精神的开局之 青等一批先进个人进行了表彰。 业示范项目创建,锦绣江山、新桂 律委通报5起企业违规事件,使 年,马文新会长表示全市物业人 湖南晋合物业、株洲瑞丰物业、永 都、晋合湘水湾、中泰财富湘江、 物业服务不断规范。尤其是维修 一定要高举党的二十大旗帜,坚 诚物业公司等做了经验分享。 亿都漫城、日盛泰山公馆、北大资 资金专业委,深入小区调研,献言 持"以人民为中心"的发展理念,

## 固本创新 提升业主幸福感

——标杆企业中泰物业纪实

管家罗慧阳送上一面写着"情系业主 区的业主满意度达到95%。 办实事,热情服务暖人心"的锦旗。

将衣物、生活用品遗留在家中。紧急 制,对于业主的需求要求快速行动,确 的电话,罗慧阳一面安抚、一面快速 机制,及时发现处理各类风险隐患和 示感谢,于是有了上面一幕。

"金杯银杯不如业主的口碑",中 守公司服务初心,致力于成为业主美 好生活的引领者、服务者。在过去的 一年,公司以中泰财富湘江小区荣获 "株洲市红色物业示范项目"这一殊荣 为契机,掀起了新的服务高潮。公司 服务队伍:党员志愿服务队、党员应急 服务队、党员维修队、党员先锋示范 岗、红管家积极服务业主。积极开展 便民磨刀、清洗地垫、清洗空调过滤 网,便民洗车、便民理发、义务家电维 修等月度便民活动。红管家王中红、 李晓玲、谢华等人主动陪空巢老人聊 情期间陪老人儿童进行核酸检测。红 一起共同前进。

本报讯(株洲晚报融媒体记者/王 色维修队在工程主管吴悔带领下,多 晖) 2022年十二月的某天清晨,居住 次上门为小区空巢老人维修家电、换 在中泰财富湘江17栋彭女士一大早 装灯泡......去年中泰物业共接到小区 来到小区物业服务中心,为公司的红 业主表扬信31封,收到锦旗17面,小

去年是公司的服务提升年,公司 去年11月份,彭女士被安排到芦 推出微信值班经理制度,实施二十四 凇区参与疫情防控,情急之下彭女士 小时无间隔服务。推出三分钟响应机 之下,彭女士拨通了本栋管家罗慧阳 保服务的效率。公司完善精细化管理 上门,通过视频,将所需物品打包,以 苗头,投资76万元,用于外墙砖脱落 最快速度送给彭女士,并细致的检查 和房屋渗水维修。强化小区设施设备 了室内的电气安全。防疫工作一结 保养、维修,使设备运行更加稳定,如 束,彭女士就到服务中心对罗慧阳表 加大电梯的维修管理力度,使电梯故 障率大幅下降,确保业主安全。

"想让问题不出楼栋,矛盾不出小 泰物业自成立以来,坚持党建引领,坚 区,就要在党建上下功夫,联动上下功 夫,在四方协商机制上下功夫。"公司 总经理李秘军带头,推动与社区党委、 小区党支部、小区物管会之间的联动, 召开四方协商会议,积极推动了小区 的环境治理、疫情防控、垃圾分类点设 创新性成立了以公司党员为核心五支 置等问题。小区老人较多,李秘军多 次组织会议对小区"物业+养老"的模 式进行探索研究,设置了老年棋牌室、 保健等活动,让小区老人真正做到"老 有所养",提高小区老人的生活品质, 天,组织上门为老人打扫室内卫生,疫 作为全市物业行业标杆企业,与同业



## 逆境前行 勇毅奋发

-标杆企业创通物业2022年回顾



本报讯(株洲晚报融媒体记者/王晖) 初春季节,乍暖还 寒。一个阳光明媚的早晨,记者再次来到了中车株洲车辆厂 门口的创通物业大楼,见到了董事长杨运件。

"2022是公司建立以来最困难的一年,也是公司的执行力 提升最快的一年"。杨董对过去的一年做了总结。去年株洲 经历了新冠肺炎的严重冲击,株洲多区一度静默。而株洲创 通物业管理有限责任公司(下称创通物业)服务的中车株洲车 辆厂,是国家重点保产企业。在10月间,工厂全封闭生产,工 人吃住都在厂内。由于创通物业同时代运营工厂的食堂,每 餐需供应一千多份盒饭。那个特殊时期,采购各类物质遭遇 巨大困难。杨董也跟公司所有的中层干部和普通员工一样, 吃住在公司。在他身先士卒的带领下,大家同心协力,攻坚克 难,圆满完成了任务,体现了公司能打硬仗的独特气质。

中国航发湖南南方宇航工业有限公司是公司运营的另外 一个重要的国企。在南方宇航生产园区实行闭环管理时,物 业人员迅速响应,立即组织园区消杀、严格门禁管理、安排办 公及生产区域垃圾清运、进行厂内巡逻,昼夜不分连轴转,有 力保障疫情时期的生产经营安全。疫情期间,南方宇航也实 行了闭环生产,创通员工全天候坚守岗位,勇于担当、勤于工 作,甘于奉献,为取得疫情防控的阶段性胜利以及南方宇航生 产经营安全做出了积极贡献。

以上两个例子,只是创通物业去年工作的一个缩影。虽 然疫情带来的影响是全方位的,经营困难、收费困难,保疆扩 土比往年难度大很多。但即便如此,公司仍然靠着强大的执 行力和精细化的管理能力,逐步实现公司资产保值增值,员工 工资稳步增长,在困难时期,公司未丢失一个服务项目,在此 基础上还扩展了服务项目。公司在被中物研协评为"2022年 度中国物业服务企业综合实力500强","2022年度湖南省物 业管理优秀物业企业",市物业管理协会"2022 年度株洲市物 业服务行业优秀物业服务企业",杨运件董事长还被省物业管 理行业协会评为"2022年度湖南省物业管理先进个人"。

展望2023,杨董表示,公司将继续挖潜增效,狠抓内部管 理,精炼企业文化,攻坚克难,做好株洲物业行业的榜样!





微信公众号